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令和 6年度第 4回岐阜市一般廃棄物処理施設用地選定委員会 

 

日 時 令和 6年 8月 21 日（水）14 時 00 分から 14 時 45 分まで 

場 所 岐阜市役所 10階 10-2 会議室 

出席委員 沢田和秀委員、下川吾朗委員、角野晴彦委員、肥後睦輝委員 

次 第 

１ 開会 

２ 報告及び協議事項 

評価及び最終候補地選定 資料１ 

３ 閉会 

資 料 

議事次第 

座席表及び委員名簿 

岐阜市一般廃棄物処理施設用地選定委員会規則 

資料１ 評価及び最終候補地選定（案） 

参考資料 評価項目及び評価基準について 

 

 

１ 開会（14 時 00 分） 

〇事務局 

定刻になりましたので、ただいまから第４回岐阜市一般廃棄物処理施設用地選定委員会

を開会します。 

それでは、これ以降の進行につきましては、委員長にお願いします。 

 

〇委員長 

よろしくお願いします。お手元の次第に沿って議事を進めます。 

 

２ 報告及び協議事項 

〇委員長 

評価及び最終候補地選定について、事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局 

（資料１に基づき説明） 

 

〇委員長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問等がありましたらお願いします。 

 

 



 2 / 2 

 

〇委員 

評価結果の内容ではないですが、前回の会議で決まった評価基準について、教えてくださ

い。 

候補地３箇所の計測結果の平均値で評価している項目がありますが、一般的なことでし

ょうか。 

 

〇事務局 

 候補地３箇所に順位を付けることを考えると、優れているものから順に、１番から３番ま

で順位付けされます。他の自治体でも平均値を設定しているところとそうでないところが

ありますが、計測結果の差が大きい場合と小さい場合を考慮して、今回は平均値を設定して

います。 

 

〇委員 

 私は、評価結果の点数を見てわかるとおり候補地１が他の２つの候補地に比べて、適して

いると判断します。 

 

〇委員長 

他にいかがですか。 

今回の評価結果では候補地１が最も適していることになります。よろしいでしょうか。 

（意見等なし） 

それでは、候補地１を最終候補地として協議を終了したいと思います。それでは事務局に

お返しします。 

 

３ 閉会（14 時 45 分） 

委員長、議事進行ありがとうございました。また、委員の皆様、貴重なご意見をありがと

うございました。 

次回、第５回委員会は、９月に開催を予定しております。委員の皆様にはご出席賜ります

ようお願い申し上げます。それでは、これをもちまして第４回岐阜市一般廃棄物処理施設用

地選定委員会を終了します。本日はお忙しい中、誠にありがとうございました。 


